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O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Em nome de Deus, declaro aberta a presente de 
sessão, convidando a Doutora Carla para fazer a leitura do texto bíblico. Desde já, já registrando 
a presença do Vereador Olimpio Oliveira, o Vereador Anderson Pila e a Vereadora Ivonete 
Ludgério no sistema remoto. 

A SRA VEREADORA DOUTORA CARLA: Bom dia a todos. “Sabeis que o Senhor separou para si 
aquele que é piedoso. O Senhor me ouve quando eu clamo a ele.” Salmo, capítulo 4, versículo 
3. Amém. 

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Amém. Já passo a palavra ao Secretário para a leitura 
do Expediente. 

O SR SECRETÁRIO JANDUY FERREIRA: Bom dia a todos. Expediente da sexagésima quinta 
Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Campina 
Grande, Casa de Félix Araújo, em 31 de julho de 2024. As atas. Ata da… é… da 53ª Sessão 
Ordinária, realizada em 18 de junho de 2024. Ata da 55ª Sessão Ordinária, realizada em 20 de 
junho de 2024. Ata 57ª Sessão Ordinária, realizada em 26 de junho de 2024. Ata da 9ª Sessão 
Extraordinária, realizada em 20 de junho de 2024. Ata da 20ª Sessão Ordina… Extraordinária, 
realizada em 20 de junho de 2024. Ata da 21ª Sessão Ordinária, realizada em 28 de junho de 
2024. Ata da 22ª Sessão Ordinária, realizada em 28 de junho de 2024. Ata da 23ª Sessão 
Ordinária, realizada em 28 de junho de 2024. Ata da 3ª Sessão Especial, realizada em 18 de abril 
de 2024. Também Ata da 5ª Sessão Especial, realizada em vinte… aliás, em 10 de maio de 2024. 
Ata da 8ª Sessão Especial, realizada em 26 de junho de 2004. Projeto de lei. Projeto de Lei de nº 
357/24, de autoria do Vereador Napoleão Maracajá, revoga na sua totalidade a Lei nº 
8.716/2023 e concede efeito retroativo à Lei nº 6.151/2015, e dá outras providências. Projeto 
de Lei de nº 358/2024, de autoria do Vereador Pimentel Filho, dá nome da rua Comunitária 
Maria do Socorro do Cartório Nascimento Silva, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 
359/2024, de autoria do Vereador Marinaldo Cardoso, denomina de Maria do Socorro 
Nascimento Silva, "Socorro do Cartório", uma das novas ruas de Campina Grande, e dá outras 
providências. Lido, senhor Presidente. 

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Arquive-se o Expediente. Abriremos já o Pequeno 
Expediente. Então, passo desde já a palavra ao Vereador Antônio Alves Pimentel. Pela ordem, 
ele havia solicitado. Então, com a palavra o Vereador Pimentel. 

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Senhor Presidente, eu acho que todos já estão sabendo. 
Socorro do Cartório, como era conhecida em Campina Grande, Socorro do Nascimento Silva… 
Maria do Socorro Nascimento Silva, Socorro do Cartório, faleceu ontem à noite. Estava no 
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Metropolitano, em João Pessoa, se tratando, mas chegou o momento de Deus chamá-la, 
porque Socorro era uma pessoa, assim… quem conhecia Socorro sabia que a vida dela foi 
ajudar as pessoas. E Socorro nos acompanhou há mais de 20 anos, eu acredito que em torno de 
uns 30 anos que Socorro vem me acompanhando como amiga. Virou uma irmã, uma amiga, 
pessoa lá de casa. Quase toda… quase toda semana, Socorro passava duas, três vezes lá em 
casa pra conversar. Era uma pessoa de casa, e foi uma perda muito grande, uma perda que eu 
considero uma perda de família. Então, eu vou fazer dois pedidos a Vossa Excelência. Um, um 
minuto de silêncio em memória de Socorro, que se doou tanto por essa cidade como… como na 
UCES, nas associações, nos conselhos de Campina Grande. Eu peço um minuto de silêncio. E o 
velório está sendo na residência dela, ela pediu que fosse lá. E, então, eu peço um minuto de 
silêncio. E, se Vossa Excelência pudesse levantar a sessão em memória de uma pessoa que 
nunca foi Vereadora, nunca foi candidata a nada. Ela foi candidata a ajudar essa cidade. Então, 
eu sinto que o valor dessa pessoa, por Campina Grande, esse pedido é muito pequeno ainda. 
Nós levantarmos a sessão em memória de um ser humano que passou a sua vida fazendo o 
bem nessa cidade. 

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Muito bem. Socorro… eu conheci Socorro do Cartório, 
como nós a chamávamos carinhosamente, ainda nos anos 90, quando, lá em seu Didi, 
geralmente as pessoas o procuravam, Vereador Pimentel, para que Seu Didi pudesse adquirir 
ataúdes quando morria um parente ou alguém. Eu era quem ia resolver aqui no 2º Cartório, por 
trás do antigo Capitólio, e Socorro era a pessoa que nos recebia ali. Então, eu conheci Socorro 
naquela época, tivemos uma amizade bastante duradoura, e parece-me que eu tô vendo a 
última vez que eu a vi aqui, sentada desse lado, em uma reunião aqui do conselho, não é? 
Socorro tinha um carinho todo especial, podia falar de quem falasse, não falasse mal de Rômulo 
Gouveia perto dela que ela não aceitava, isso é fato. Socorro tinha esse jeito. E ela tinha os 
movimentos sociais no sangue. Socorro, ela sabia, Eva, lidar com os movimentos sociais, ela 
sabia se movimentar muito bem nesse meio. Trabalhou muito tempo com o Vereador Antônio 
Alves Pimentel, não teve quem tirasse esse voto. Eu acredito que eu vi ontem uma postagem 
de Pimentel, foram uns 20 anos acompanhando… mais de 20 anos acompanhando o Vereador 
Pimentel. Mas o carinho de Socorro por Rômulo também era visível, nós víamos isso em 
Socorro. Então, Socorro sempre teve um trabalho voltado no meio da, da comunidade, 
principalmente na participação no, no, no Conselho do Orçamento Participativo e também da 
UCES onde foi um destaque. Ela conseguiu, Pimentel, revigorar a UCES, isso é fato, né? No 
trabalho dentro da, da, dali da, desse movimento, ela conseguiu dar um suporte muito forte. 
Socorro, depois de alguns anos, melhorou mais ainda, se converteu, se tornou uma mulher de 
fé e aí Socorro passou até a ter um comportamento diferente; Socorro era meio eufórica, né? 
Mas depois Socorro se converteu, ela passou a ser mais comedida, mas uma mulher que 
realmente vai deixar uma lacuna muito grande no meio dos movimentos sociais e aqui porque 
ela transitava muito bem o nosso meio e ambas as bancadas, né? Então, é... Sim, com certeza, 
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vamos conceder um minuto de silêncio e consultar a Casa no sentido de fazermos, é... 
Levantarmos essa Sessão em memória de uma Agente Comunitária importantíssima, de uma 
pessoa, um ser humano maravilhoso que foi Socorro. Eu já concedo a palavra também pela 
ordem à Vereadora Eva Gouveia, logo em seguida Vereadora Jô Oliveira e depois o Vereador 
Janduy Ferreira.  

A SRA VEREADORA EVA GOUVEIA: Bom dia, né? Quero me acostar a todas as palavras aqui do 
Vereador Pimentel, do Presidente Vereador Alexandre, dizer que realmente Socorro deixou um 
legado, um legado que acompanhei há mais de 30 anos ao lado do saudoso Rômulo Gouveia. 
Que tem feito, feito... Fizeram um trabalho social brilhante que deixou a sua história. Então... É, 
é, desejo a toda a família que o Senhor possa confortar a cada coração que só Ele é quem faz e 
é isso. Bom dia a cada um de vocês. 

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Muito bem. Pela ordem, a Vereadora Jô Oliveira. 

A SRA VEREADORA JÔ OLIVEIRA: Obrigada, Senhor Presidente. Bom dia todas as pessoas. 
Ontem nós recebemos com muita tristeza, né? A notícia da passagem de Socorro... A gente 
estava acompanhando, né? Porque sabia assim, inclusive, que ela já estava hospitalizada e já 
vinha aí nessa luta, mas, assim, não tem uma única pessoa que a gente não conversr ou que 
fale inclusive sobre essa passagem de Socorro, que não lamente, né? Porque sabe, antes de 
qualquer coisa, do compromisso coletivo que ela tinha, os espaços que ocupava, é... Inclusive 
minha memória de Socorro vem exatamente eu estagiária de Serviço Social, Doutora Carla, e 
acompanhando as ações, né? Do Orçamento Participativo e Socorro era essa pessoa que abriu 
o espaço da SAB, né, do Sandra Cavalcante, para que a comunidade se reunisse lá, levantasse as 
demandas do Orçamento Participativo. Depois, inclusive, enquanto equipe, ela contribuindo 
com a gente na discussão na acompanhamento das Conferências. Então, eu tive a possibilidade 
de conhecer Socorro desse lugar, né? Desse lugar muito coletivo e depois ainda tive a grata 
satisfação do ter sido presenteada por ela com a minha... Com meu casamento, né? Costumo 
dizer, ontem quando eu disse a Hélio foi a primeira coisa que ele lembrou, foi exatamente 
dessa ação de Socorro. Então, eu quero dizer aqui que Campina Grande perde uma referência 
de luta, uma figura que sempre doou muito do seu tempo, né? Da sua vitalidade para que o 
movimento comunitário, para que as Entidades em Campina Grande, inclusive que a própria 
UCES, né? Tenha o nome e a referência que tem. A gente sabe que muita gente passou, mas 
Socorro ocupa aí um lugar que, certamente, será muito difícil de superar pelo seu 
desprendimento, pela disponibilidade que ela tinha de colocar esse equipamento à disposição 
da população de Campina Grande, das lideranças comunitárias, de todas as discussões 
possíveis; inclusive ela brigava quando a gente não levava os assuntos e as pautas que ela 
considerava importante e que a gente sabe que são coletivas pra aquele lugar. Então, estamos 
hoje enlutados e enlutadas certamente, mas sabendo do compromisso e da ação política e de 
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todo o legado que Socorro deixa aqui para a cidade de Campina Grande. Então, nos somamos 
também a esse minuto de silêncio, a esse momento de pesar que essa Casa também 
experimenta nesse momento. Muito obrigada, Senhor Presidente. 

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Muito bem. Passo a palavra também já ao Vereador 
Janduy pra registro de ausência e logo em seguida também já fazer o uso da palavra pela 
ordem.  

O SR SECRETÁRIO JANDUY FERREIRA: Senhor Presidente, temos aqui em mãos uma 
justificativa de ausência do Vereador Renan Maracajá, ele não vai comparecer à Sessão 
Ordinária realizada nesse, nessa manhã de 31, é, de junho de 2024, é... Em virtude de se 
encontrar em, é... Em virtude de agenda externa previamente agendada e então impede a, a 
possibilidade dele estar nessa Sessão. Senhor Presidente, eu também queria fazer aqui 
também, é, me acostar às palavras dos nossos pares Vereador Pimentel, Vereador Alexandre, 
Vereadora Eva, Vereadora Jô, e dizer da, da tristeza que a gente carrega a partir de hoje, é... 
Pelo falecimento da nossa querida Socorro Nascimento. Eu conheci Socorro Nascimento lá em 
2015 numa entrevista de rádio, na Rádio Lagar FM, a convite do saudoso Negreiros, né? 
Convidou Socorro e nós estivemos juntos. Eu, naquela época, não tinha nenhum conhecimento 
político, nem tinha é, é, nenhum entrosamento político e eu naquele debate, naquela conversa, 
eu observando as palavras de Socorro e a contribuição que ela naquele momento dava a 
Campina Grande com o seu... Com o seu jeito, né? Simples e a forma humilde de, de, de 
conversar com as pessoas e eu vi em Socorro uma pessoa de muito futuro. De lá para cá 
aprendi, é, a gostar de Socorro, participei de algumas reuniões com Socorro e o próprio 
Negreiros no Chico Mendes e em alguns, é... Em algumas Associações, por sinal nas Malvinas. E 
aí, aprendi a gostar de Socorro e hoje, é... Nós temos é... Esse momento aqui. Eu quero acostar 
as palavras, além de me acostar às palavras de vocês, quero também deixar aqui minha 
solidariedade à família de Socorro, né? E a todos, é, que conviveram com socorro e dizer que 
nós estamos tristes hoje, Vereador Alexandre, e nesse momento de silêncio é dedicado a nossa 
querida Socorro. 

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Muito bem. Eu gostaria de fazer menção já de dois 
Projetos que estão dando de entrada hoje na Casa, um de autoria do Vereador Pimentel Filho, 
já apresentado à Casa, denominando uma de, uma das ruas de nossa cidade Rua Comunitária 
Maria do Socorro do Cartório Nascimento. Importantíssimo! Gostei porque era a forma como 
Socorro era conhecida, né Nascimento Silva e também do Vereador Presidente da Casa,  
Vereador Marinaldo Cardoso denominando uma das praças de nossa cidade com  o nome de 
Maria do Socorro Nascimento Silva, Socorro do Cartório, como era também conhecida. Eu sei 
que os projetos são de autoria de dois colegas Vereadores, mas Socorro era uma pessoa que 
era de Campina, era dessa Casa, era dos movimentos sociais, era da cidade e se depois o 
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Vereador Antônio Alves Pimentel permita, eu gostaria de poder subscrever juntamente com 
Vossa Excelência,  não para que Eva também solicita até porque Socorro era de todos nós.   

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Senhor Presidente, é necessário que essa Casa subscreva  
isso.  

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Muito obrigado é verdade?  

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Todos os vereadores que eu sei, eu sei que Socorro o 
atendimento, que Socorro dava, todos claro que ela me apoiava todo mundo sabe disso há 
mais de vinte  anos, mas nunca deixou de atender um Vereador dessa Casa, é fato nunca 
deixou de ajudar qualquer pessoa que procurasse ela. Então esse projeto apenas, dei entrada, 
esse projeto  é dessa Casa, pode colocar o nome de todos os Vereadores. Vereadores.  

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Muito obrigado pela grandeza de Vossa Excelência 
nesse momento do reconhecimento do trabalho que fez a nossa querida Comunitária Socorro, 
depois deixo aqui para que os demais, é a Assessoria Parlamentar possa passar aos demais. Eu 
acredito que  o Vereador Marinaldo Cardoso também não se queixará da nossa da subscrição, 
por parte dos colegas Vereadores, aqueles que  estiverem aqui ou até mesmo gostaria de 
facultar a palavra aos Vereadores que estão no sistema remoto,  que nesse instante queiram  
se pronunciar fiquem à vontade, Vereador Olimpio Oliveira. Pois não, Vereador Olimpio. 

O SR VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA:  Senhor Presidente, de fato, somos chamados de surpresa 
com essa notícia que abala todas as pessoas que estão envolvidas, os interesses de Campina 
Grande, porque Socorro do Cartório era uma pessoa que participava ativamente da vida da 
cidade e dos grandes debates da cidade. Sempre tive com Socorro um excelente 
relacionamento e  nessa vida que nós levamos que  aqui acolá prestar assistência aos mais 
necessitados, sempre que precisei me dirigir ao cartório, para fazer o casamento de uma 
pessoa amiga, ela sempre estava lá atendendo muito bem e, na medida, do possível dando 
desconto. Era uma pessoa extremamente bem relacionada, uma pessoa do bem e que deixa 
uma lacuna muito grande. O Vereador Pimentel disse muito bem, era uma pessoa que tinha 
uma ligação política forte com ele, eu sei disso também, nas minhas caminhadas, encontrei 
muita gente que dizia eu vou votar em Pimentel, a pedido de a Socorro porque eu tenho muita 
atenção à Socorro, mas para além disso, né? Eu vi o carinho com que ela tratava Pimentel,  
Dona Selda e realmente era o carinho de familiar, então estamos realmente consternados com 
a passagem de Socorro e ela merece todas as honras desta Casa. Muito obrigado. 
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O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Agradeço a fala do Vereador Olimpio  Oliveira,  nesse 
instante já consulto os colegas Vereadores para solicitação do Vereador Antônio Alves 
Pimentel, para que  pudéssemos  levantar essa Sessão em memória da nossa colega, Líder 
Comunitária Maria do Socorro do Nascimento,  se é… todos estão de acordo, faremos um 
minuto de silêncio, mas lembrando aos colegas Vereadores que teremos uma Sessão 
importantíssima também da colega Vereadora Jô Oliveira, que trata sobre o trabalho infantil. 
Vamos suspender a Sessão,  mas antes vamos convidar a todos, a nos  colocarmos em pé para 
um minuto de silêncio. (execução de um minuto de silêncio) Apenas fazendo um convite aos 
colegas Vereadores, a partir da próxima semana, nós só teremos Sessão nas terças-feiras, em 
virtude do próprio Regimento da Casa já prevê que no período pré-eleitoral, teremos uma 
Sessão semanalmente. Ontem, já umas 11:00 horas  e pouco eu conversava com o Vereador 
Presidente Marinaldo Cardoso para que nós pudéssemos em conjunto, tanto as lideranças, 
quanto nós Vereadores estarmos aqui na terça-feira, para votarmos requerimento,  votamos os 
projetos. Eu sei dos compromissos que cada um de nós temos, a lida diária desse período ela 
se… ela multiplica-se, mas é importante nós estarmos aqui também. Conversei com o  Vereador 
Presidente Marinaldo Cardoso e gostaria de ouvir o… os vice-líder e líder das bancadas se 
amanhã teria condições de nós adiantarmos alguns requerimentos, votarmos alguns 
requerimentos de grande importância pra a cidade,  porque a partir de terça-feira, Vereador 
Napoleão,  ontem eu conversava com o Vereador Presidente Marinaldo  já à noite, logo após 
saber do falecimento de Socorro, de que nós déssemos um pouco, nesse sentido, de 
ampliarmos a leitura de muitos requerimentos que estão na Casa, e na próxima terça-feira, 
havendo condições, nós votarmos esses projetos simples, nome de ruas, projetos autorizativos, 
que nós ganharia muito tempo, já que teremos apenas, a partir de terça-feira que vem, apenas 
nas terças-feiras, uma sessão. Então, eu peço encarecidamente, eu sei da dificuldade que é, 
mas, encarecidamente a cada um dos colegas, façamos esse esforço pra estar aqui. Não é 
esforço, é uma necessidade da cidade e um compromisso nosso, mas que possamos estar aqui, 
nas terças-feiras, no horário regimental, porque quanto mais cedo nós produzirmos, mais cedo 
nós podemos ir fazer os nossos afazeres fora do… do Plenário. Porque vereador não só trabalha 
aqui, por mais que ache que o trabalho nosso se resume aqui, vai muito mais além é… do… do 
que se vê aqui no Plenário. Então, eu gostaria de poder contar com o apoio dos colegas e ouvir 
dos líderes esse compromisso, o Vereador Antônio Alves Pimentel, que é o vice-líder, a 
Vereadora Jô, né? Que é a vice-líder? Eu gostaria de ouvir, por parte, e o Vereador Napoleão 
também, que é o líder do seu próprio partido, do PT, também, de se pronunciar para que a 
gente possa, e também o Vereador Saulo Noronha também, ouvir os líderes. Eu… eu pedi, pela 
primazia, as mulheres sempre têm que ter essa...  

A SRA VEREADORA JÔ OLIVEIRA: Mas eu não tenho problema também não, se ele quiser 
começar. Pronto. Senhor Presidente, concordo com a proposta, inclusive, nós já estávamos 



 
 

ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 
Secretaria de Apoio Parlamentar 

              Departamento de Taquigrafia 
 

9 
 

discutindo isso ontem, eu conversei um pouco também com o nosso líder, foi ontem à tarde, 
sobre essa necessidade. A gente tem, inclusive, uma série de requerimentos, a gente pode 
fazer uma boa força-tarefa. Inclusive, a gente pode, não sei, ou parte do Pequeno ou Grande 
Expediente, a gente pode colocar aí à disposição, coloca, abre mão e vamos dar andamento 
nesses requerimentos, porque, de fato, tem um número significativo. E aí, na terça-feira, 
acredito que a gente também pode consensuar pra que faça votação também de projetos, ok? 
Então, tem, certamente, o apoio da nossa bancada nessa proposta.  

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Ok, Vereador Napoleão Maracajá. 

O SR VEREADOR NAPOLEÃO MARACAJÁ: Alexandre, eu… tu és testemunha que eu sou um 
radical defensor disso, e que não faz sentido a gente tá produzindo conteúdo para alimentar 
traças, né? Você tá certo, tem o meu apoio. Agora espero que, de fato, se marque pra terça-
feira e que se vote, não é? Aliás, eu nem concordo com essa história de uma sessão só, mas não 
vou entrar nesse debate, porque o meu estresse hoje não… não permite fazer esse debate, até 
porque é uma coisa regimental. Mas tem o meu total apoio, eu acho que não faz sentido 
nenhum a gente tá gastando tinta, energia, computador, mão… mão de obra humana, produzir 
requerimentos, projetos pra alimentar traças. Total apoio, estarei aqui terça-feira pra votar 
tudo o que tiver aí. Muito obrigado.  

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Vereador Saulo Noronha. 

O SR VEREADOR SAULO NORONHA: Senhor Presidente, senhores vereadores, vereadoras, 
Vereador Napoleão, eu ouvi atentamente o Vereador Alexandre, que preside a sessão, e o 
vereador está convidando os vereadores para que amanhã estejam aqui para uma votação. Eu 
quero já fazer um registro da minha não estada aqui na Câmara amanhã, porque tem um 
compromisso pertinente a um mandato, na cidade de João Pessoa, nossa capital, e não poderei 
estar aqui presente. Porém, eu creio que temos um bom número de vereadores, aqui na Casa e 
vereadoras, Vereador Alexandre. E hoje, hoje, estamos aqui, já poderíamos dar aí um bom 
andamento nos requerimentos. Eu acho até que temos número. A semana passada, ouvi… ouvi 
alguns burburinhos: vamo votar o projeto, vamo votar o projeto, vamo votar o projeto. E, 
dentre os burburinhos que foram feitos, tinham colegas que não estavam aqui ontem pra votar 
projeto. Então, assim, a gente tá aqui, tá à disposição, esse é o nosso dever, é a nossa 
obrigação. Estaremos, sem sombra de dúvida, na terça-feira, votando todas as matérias que 
possam estar aí na Mesa a serem votadas. Estamos à disposição, com a permissão de Deus, 
claro, porque, sem a permissão dele, a gente não faz nada, Vereador Alexandre, mas estou à 
disposição. Registro apenas, antecipadamente, a minha ausência na sessão de amanhã aqui na 
Câmara Municipal. Porém, posso até, em algum momento da minha estada lá na capital, entrar 
de maneira online. Mesmo alguém ou algum entenda que quem está online não está 
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participando da… da… da sessão. Eu entendo totalmente diferente, mas respeito as posições. 
Obrigado, vereador. 

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Senhor Presidente… 

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: O Vereador Antônio Alves Pimentel.  

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Eu entendo a preocupação do vereador. E, claro, eu fiz um 
pedido. É… Essa Casa tem todo o direito de… de não aceitar.  

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Inclusive já acatado por essa Mesa.  

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Mas já levantamos a sessão nessa Casa. 

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Inclusive já acatado.  

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Por outras coisas que nem precisava. 

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Inclusive acatado por essa Mesa já. 

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Mas fica assim, eu peço licença a Vossa Excelência, eu vou 
me retirar pra… e peço licença.  

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Nós vamos fazer, nós vamos fazer.  

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: A Câmara pudesse… pudesse fazer… 

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Vamos levantar. Agora eu peço, encarecidamente, aos 
colegas para que amanhã nós pudéssemos estar aqui. E na próxima terça-feira, no horário 
regimental, todos nós com o nosso compromisso. Então, em nome de Deus, já encerro a 
presente sessão. Levantando a mesma, em virtude, em virtude de não tem matéria. Pois não, 
Vereador Napoleão?  

O SR VEREADOR NAPOLEÃO MARACAJÁ: Amanhã. Não na terça-feira.  

O SR PRESIDENTE ALEXANDRE PEREIRA: Amanhã requerimento, na terça-feira, nós 
entraríamos com os projetos simples, sem polêmica, nome de rua, nome de praça, projetos 
autorizativos, projetos de resolução. Seriam esses os projetos. Então, já um compromisso. 
Então, Vereador Saulo. Tá sendo levantada a pedido do Vereador Napoleão? Eu consultei, eu 
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consultei o Plenário, o Plenário acatou o pedido do Vereador Na… Na… o pedido do Vereador 
Pimentel Filho, levantarmos a sessão em memória da nossa líder comunitária Socorro. Então, a 
Vereador Napoleão já falou. Então, dito assim, amanhã votaremos os requerimentos, na terça-
feira votaremos, a partir da terça-feira, os projetos que se encontrarem à Mesa. 
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